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Название: «А у нас в огороде»

Содержание игры: Дидактическая игра для тетей с ОВЗ «А у нас в огороде», представлена в

виде нескольких блоков.

1. Лото (найди похожее картинки)

2. Найди пару. Разрезанные картинки овощей на две части.

3. Пазл из нескольких частей «А что на тарелке»

4. Игра «Посади овощ на грядку» (где чья тень)

Карточки представляют собой изображение овощей. Данная игра для дошкольного возраста с

ОВЗ. Эту игру можно использовать как во время образовательной деятельности, так и во время

проведения индивидуальной и групповых работы.

Данный материал поможет закрепить знания о овощах в игровой форме.

Актуальность игры:

Чтобы помочь детям классифицировать овощи и фрукты, необходимо познакомить со
свойствами и местом их произрастания. Кроме того, дети не всегда охотно употребляют в пищу
полезные овощи и фрукты. В ходе игры дети дошкольного возраста с ОВЗ знакомятся с такими
свойствами: цвет, величина, форма, польза для человека. Умение детей классифицировать,
сравнивать и обобщать способствует умственному развитию детей, развивает интерес к
окружающему миру.
Цель игры: обобщить и расширить знания детей об овощах, через разные виды деятельности.

Задачи:

 Расширить знания об овощах. Закрепить название овощей.

 Содействовать развитию у детей логического мышления, навыков исследовательской

деятельности.

 Формировать умение наблюдать, сравнивать, делать выводы.

 Закреплять представление об овощах; повышать уровень познавательной активности и

интеллекта ребёнка, интерес, внимание к окружающим предметам.

Содержательная часть

Лото «Овощи»

Ход игры: В игре может участвовать два ребенка.

Ребенок получает поле и карточки с изображением овощей.

Цель игры найти точно такую же карточку, которая изображена на поле.

Данная игра способствует логическому мышлению, вниманию, классификации. Помогает

запомнить, как выглядит овощ, цвет, форму.

Найди пару. Собери из двух частей



Ход игры: в данной игре может участвовать два ребенка.

Задача игры подобрать правильную половинку овоща.

Данная игра способствует развитию внимания, мышления. Помогает запомнить цвет. форму и

название овоща.

Пазл из разрезанных деталей «А что на тарелке?

Ход игры: Участвует один ребенок. Задача игры собрать из разрезанных кусочков пазла, узнать

какие овощи на тарелке.

Данная игра способствует развитию внимания, логического мышления.

Также ребенок узнает какие полезные изображены овощи на тарелке.

Игра «Посади овощ на грядку»

Найти тень овоща.

Ход игры: В игре может участвовать два игрока.

Задача игры найти подходящую тень для овоща.

Данная игра способствует закреплению вида и формы овоща

Приложение

Лото «Овощи»





Найди пару. Собери из двух частей



Пазл «А что на тарелке»



«Посади овощ на грядку»


